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УДК: 338.43:316.502(477) 
 
Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ  століття. 
Матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної конференції 19-20 жовтня 
2021 року. Одеса: Одеська національна академія харчових технологій, 2021. – 
369 c. 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 
соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 
запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем 
багатьох сфер сучасного бізнесу та новітні управлінські технології в 
сучасних турбулентних умовах існування підприємств. В доповідях особлива 
увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на 
поліпшення економічної ситуації в країні. 
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агропродовольчого сектору. Органічне поєднання запропонованих видів 
забезпечення сприятиме ефективному веденню управлінської діяльності для 
досягнення цілей антициклічного регулювання агропродовольчого сектору 
України [3].   
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В сучасному світі саме фінансовий стан суб’єктів господарювання 
формує фінансове становище його працівників, галузі господарювання, в якої 
знаходиться це підприємство, регіону та країни в цілому.  

Основним фінансово-економічним показником оцінки діяльності 
підприємства в сучасних ринкових умовах є прибуток, саме він більш за все 
показує ефективність виробництва та економічної діяльності підприємства.  

Питання прибутковості підприємства багато років розглядають у своїх 
працях різні вітчизняні та зарубіжні вчені, серед яких: Шеремет А.Д., 
Ковальов В.В., Мочерний С.В., Савчук В.П., Савицька Г.В., Бланк І.О., 
Покропівний С.Ф. та інші.  

Але сьогодні у цьому напряму досліджень залишається ще багато 
питань, які потрібно і подальше вивчати та обговорювати, саме тому тема 
підвищення прибутку підприємства є актуальною для нашого дослідження. 

Прибуток – це одна з важливіших економічних категорій, яка є 
основною умовою функціонування підприємства та його 
конкурентоспроможності на ринку.  

Прибуток – це основний фінансовий результат діяльності підприємства 
та грає наступні ролі у підприємницької діяльності:  
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- головна мета діяльності підприємства; 
- основа економічного розвитку підприємства;  
- показник оцінки ефективності заходів;  
- основний внутрішній фінансовий ресурс що забезпечує розвиток 

підприємства;  
- джерело приросту вартості підприємства та інші.  
Прибутковість підприємства є основним показником, який відображає 

результати фінансово-господарської діяльності та забезпечує ідентифікацію 
напрямів і шляхів її підвищення.  

В даний час економічна ситуація в світі змінюється практично щодня та 
підприємці постійно повинні знаходити шляхи максимізації свого прибутку, 
розроблюючи тактичні і стратегічні плани. Кожна галузь має свої особливості 
отримання прибутку, тому немає єдиних шляхів його підвищення для 
підприємств. 

На самому першому етапі виявлення та розробки шляхів підвищення 
прибутку підприємства необхідно проаналізувати ринок, конкурентів, 
споживачів та багато інших складових ринку. 

Аналіз – це основа будь-якої діяльності, так як завдяки йому можливо 
виявити резерви збільшення власного прибутку підприємства. Основними 
джерелами формування прибутку підприємства можуть бути різні напрями, 
які запропоновано на рисунку 1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Рис. 1 – Основні джерела формування прибутку підприємства 
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На джерела формування прибутку підприємства впливають багато 
внутрішніх та зовнішніх факторів. 

До зовнішніх факторів належать: надзвичайні події; стан економіки 
країни, політичні зміни в країні; зміни в національному та міжнародному 
законодавстві; конкуренти та продукція, яку вони виробляють; соціальні 
умови розвитку держави; рівень інфляції; стан банківського і фінансового 
секторів економіки; постачальники ресурсів; партнери підприємства; смак 
споживачів та їх платоспроможність і інші. 

Внутрішні фактори: фінансова політика підприємства; соціальні 
програми та курси для працівників підприємства; технічний рівень 
підприємства; впровадження нових технологій; виробництво нової та 
конкурентоспроможної продукції та інші. 

Розробка та впровадження шляхів підвищення прибутку підприємства є 
багаторівневим, складним процесом, який потребує уваги з боку керівництва 
та достатнього фінансування. Однак результатом цього процесу є стабільний 
розвиток підприємства, ефективність його діяльності, зміцнення конкурентних 
позицій на ринку тощо.  

Основними шляхами отримання максимального прибутку 
підприємством є: повне використання ресурсів, використання високоякісних 
та інноваційних основних засобів, підвищувати рівень кваліфікації персоналу 
підприємства, покращувати підготовку до процесу виробництва,  
впроваджувати прогресивні технології, удосконалювати організацію 
виробництва і праці, проводити оптимізацію структури виробництва та збуту 
та інші. 

Також можна казати, що в сучасних умовах необхідно проведення 
ефективної державної економічної політики, що дозволить у сукупності дій 
держави і підприємства забезпечити високу економічну ефективність будь-
якого виробництва. 
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